Semestralne zadanie

NajCastejsSie chyby pri Use-case a diagrame tried



Priklad neprehladného Use-case diagramu
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« Aktivne vyuzivat dedenie
medzi aktérmi
e Zacat modelovat najprv:
* identifikovanim
aktérov
* |dentifikovanim
hlavnych pripadov
o Zvaiit pouzite vztahov
include, extend,
dedenie
o Zvazit uroven detailov,
ktoré chceme este
zobrazit — aby to
nebolo na ukor
prehladnosti



Nespravny pristup znazornenia Use-case
diagramu ako , obrazovky systému”
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Diagramy tried — NEVHODNE
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Diagramy tried — nespravny vztah
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Diagramy tried — spravne
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